

溫哥華第39屆電影節開幕

疫境下改網上睇戲 訂戶超預期

【明報專訊】為期14天的溫哥華第39屆電影節今日拉開帷幕。同日，修繕一新的溫哥華國際電影中心（VIFF Center）亦重新向公眾開放，並將舉行電影節開幕電影《Monkey Beach》的首映禮。今年因應新冠疫情，觀眾只能在網上欣賞電影。據電影節主辦方透露，網上訂閱觀看電影節影片的反應積極，超過三成訂戶來自溫哥華以外地區。

電影節臨時執行董事福斯特（Kyle Fostner）昨日招待媒體參觀剛改建好的電影節中心。他說這是該中心15年來第一次作出重大翻修，耗資280萬，「過去熟悉這個中心的電影觀眾，現在可能認不出這裏來了」。

電影節中心翻新後今日重開

福斯特指出，電影節中心重新設計裝修的部分包括：大門之後的接待廳完全翻新、新的教育套間、一個新媒體體驗區以及一個41座位的新放映院。

福斯特說，接待廳的變化最大，「與原來的比較，是白天和黑夜的差別。幾乎每一個表面都是新的，重做了地板，拆除了原來的牆壁和承重柱，重新設計、施工。」

新的接待廳牆面上是一塊巨大的LED屏幕，滾動播放電影節期間影片的片段。福斯特指出，未來這塊屏幕可以用於播放廣告或者介紹文化藝術活動。

福斯特又說，包括他在內，很多電影節的項目負責人一直為「只有一張銀幕為觀眾放映電影」

而感到沮喪，「我們現在有了第二個放映院，可以容納41名觀眾。」

據該中心工作人員演示，這個新放映院除了有高質量的影音設備，在建造時特別考慮了實用性。劇院的座位均可以移動，牆面亦可以方便地拆除，這樣劇院和接待廳就連成了一塊有2400平方呎的空間，還包含了一個食物和飲品區。

福斯特表示，他們可以用這個空間舉辦商業活動和派對。

翻新後的二樓裝設了教育套間和一個多媒體體驗區。教育套間由一個舊辦公室改造而成，可以容納2至3個班上課，電影中心計劃提供給學校用於電影教學或輔導項目。新媒體體驗區則將向觀眾展示虛擬現實（VR）和增強現實（AR）的相關內容。

另一方面，溫哥華國際電影節今日首映的電影《Monkey Beach》是電影節100部公映影片之一。卑詩省居民花60元即可在VIFF Connect串流媒體平台觀賞來自45個國家的各類型影片。

福斯特表示，迄今用戶對VIFF Connect的訂閱非常積極，「我們受到全省的支持，無論是新觀



溫哥華國際電影中心今日重新開放，圖為翻新後的中心接待廳。（文莉莎攝）

眾還是舊觀眾。我們感到鼓舞，我們超越了我們當初準備電影節時的目標。」他強調：「我還很高興地注意到，截至今天，我們超過30%的用戶居住在溫哥華以外。這是VIFF的重要時刻，我們很高興第一次與這些社區分享我們的電影。」

倒臥溫東公園半天無人施援 年輕男子遇襲命危 警方形容「令人不安」

【明報專訊】一名年輕男子在溫東士達孔拿公園（Strathcona Park）內被人襲擊受傷，一直倒臥地上可能長達12小時，卻無人施援。

事發地點有不少露宿者架設起帳篷居住，被稱作帳篷城。溫哥華市警已展開調查，並形容案件令人不安。

市警發言人維辛廷（Tania Visintin）昨日指出，救護人員周一傍晚接到911報告後前往士達孔拿公園，結果發現一名男子受傷倒臥在公園帳篷城範圍內。據目擊者稱，該名男子躺在地上已經



有一段時間。

救護員到達時，發現該名男子全無反應，於是將他送往醫院搶救。傷者情況危殆但穩定。

維辛廷表示，考慮到受害者被打至重傷，並倒臥在地上可能長達12小時，但期間無人上前伸出援手，令人感到不安。

較早前有人在公園帳篷城附近發現一把已上膛的半自動步槍，令到附近不少居民憂慮槍械是否已在帳篷城流通，擔心附近地區的安全。

警方未有透露受害者遇襲的進一步資料，目前仍在調查其身分。警方形容受害人20多歲，黑色頭髮，下巴留有鬍鬚，他可能是白人或原住民。

溫哥華市警呼籲，任何有案件消息的人士，可以致電604-717-2541與市警聯繫，亦可匿名撥打電話1-800-222-8477聯繫滅罪中心（Crime Stoppers）。

一名年輕男子周一遇襲後身受重傷，倒臥在士達孔拿公園帳篷城近長達12小時，卻一直無人施以援手。（檔案圖片）

快樂山兩女遭陌生人跟蹤搭訕

【明報專訊】溫東快樂山區（Mount Pleasant）日前先後有兩名女子被可疑男子跟蹤和靠近，而社交媒體上有傳言說是企圖綁架，溫哥華市警正對此進行調查。

溫哥華市警昨日指出，第一宗事件發生在9月20日（星期日）下午1時前。一名女子在緬街（Main St.）夾東1街（E. 1st Ave.）附近遛狗，留意到有兩名男子正在跟蹤她。據女事主表示，該兩名男子沒有跟她說話，只是盯着她看；而當女事主回看二人時，他們立刻低頭看他們的手機。

這名女子其後安全回到家中，且報了警，因為她對該兩名男子的行為感到了懷疑。

而第二宗事件發生在第二天。據警方表示，周一晚上10時半左右，另一名女子行經斯科蒂亞街

（Scotia St.）夾百老匯東街（E. Broadway）附近時，有一名身分不明的男子開着一輛舊款銀色四門房車駛近她，並要求女子替他打電話。這名女子斷然拒絕，繼續步行回家，並報了警。

市警發言人維辛廷（Tania Visintin）表示，第二宗事件的女事主之所以報警，是因為她在社交媒體上看到了關於快樂山出現企圖綁架的警告。警方其後對事主繪的可疑車輛進行了廣泛搜索，但沒有發現。

維辛廷表示，市警還沒有收到「綁架未遂」的具體報告，但正積極地調查這兩宗可疑事件。除了向該區的商家收集閉路電視和相關信息外，警方性犯罪調查組（VPD Sex Crimes Unit）也參與了調查。

勒索案被告保釋候訊

【明報專訊】涉嫌勒索的一名溫哥華華裔男子昨日申請保釋獲准。

被告江路平（Lu Ping Ricky Jiang，譯音）被控一項勒索罪，他從8月27日被警方拘捕後，一直被羈留接近一個月。

鑑於法庭頒下禁令，傳媒不能公布受害人的身分。

被告江路平昨日在翻譯協助下，以視訊方式出席溫哥華省級法院舉行的保釋聆訊。法官最後批准被告保釋，但需遵守多項條件，稍後再出庭應訊。

大溫地區天氣預測

今天	9/25 (五)	9/26 (六)	9/27 (日)
雨	雨	陣雨	雨
13-15°C	11-15°C	13-17°C	13-19°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	7-18	晴
愛蒙頓	9-20	陣雨
溫尼辟	11-22	晴
多倫多	14-25	陣雨
渥太華	10-21	陣雨
滿地可	10-23	晴間雲
三藩市	14-19	晴
洛杉磯	17-29	晴
紐約	16-25	多雲
香港	24-30	陣雨
台北	24-31	陣雨
北京	13-25	晴間雲
上海	20-26	天陰有雨
廣州	25-31	天陰有雨
新加坡	25-30	雷雨
東京	19-26	陣雨
悉尼	9-23	陣雨
倫敦	9-16	陣雨

溫哥華中華會館2020至2022年度理事會選舉新任理事長及各組職員

溫哥華中華會館於8月30日，進行換屆選舉，雖然受新冠疫情影響，仍得到各僑團會員代表及個人會員踴躍出席投票，選出新一屆（2020至2022年度）31位理事。

9月13日理事會互選正副理事長及各組職員，郭英華當選為理事長，四位副理事長分別是陳海寬、梁偉儒、許昭俊及錢華。

溫哥華中華會館匯聚老中青精英分工合作，各職員將延續中華會館百多年歷史及宗旨：對外聯絡僑情，排難解紛，辦理僑眾公益慈善事業，加強華人團結，對外敦睦邦交，溝通與各族裔交流，爭取正當權益及公平待遇。

溫哥華中華會館2020至2022年度理事會職員表如下：

- 理事長：郭英華
- 副理事長：陳海寬、梁偉儒、許昭俊、錢華
- 秘書長：談慧光
- 副秘書長：何卓輝、黃運榮
- 中文書記：蘇藝夫；副：蔡美玉
- 總務組長：鄭龍川；副：周世河、吳俊譽、劉顯培
- 財政組長：顏啟星；副：李仕錚
- 婦女組長：關梁蕙蘭；副：蔡美玉
- 宣傳組長：李靜帆；副：伍健宇
- 公關組長：周炳康；副：鄭綺華
- 人權組長：黃景洋；副：姚崇英、蔡宏安
- 會員組長：陳橋生；副：王濱
- 稽核組長：吳景廉；副：陳銳科
- 文化組長：黃碧海；副：馬仲鵬、陳建春
- 榮譽理事長：李仁、余宏榮、周炯華、鄭宗勵、朱展倫
- 榮譽顧問：黃覺鐘
- 法律顧問：樂美森

備註	五	日	星期	佛門廣開
九月十三日(星期日)慶祝地藏王菩薩聖誕。	晚上七時三十分至九時三十分	中午十二時卅分	十一時十五分	本會圖書室有圖書及錄音帶，歡迎借閱(星期日開放)。
請注意：因疫情關係，本會舉辦之節目，可能隨時更改。請各界善信預先電話查詢。	講座暫停	素齋結緣(暫停)	早課或功德唸佛法會	農曆每月初一、十五日十時禮拜大悲懺。
臨時辦公時間：星期日上午十時至下午二時。星期一至星期六上午十時至下午一時。	(粵語講解) 蔣汶德先生	香積廚同人	度明法師、為範法師、恒泉法師、宏通法師	地址：溫哥華市東四十九街五二五號 電話：六零四-三二五-六九一二。傳真：六零四-三二五-二九三七